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RKÖ Z Ö S E U Ó P ÁN K

Népszámlálás – 2011

Bár a legutóbbi, 2001-es népszámlálási adatokat is 
többször, több helyen idézték, elemezték, különbö-
ző hivatkozások és tanulmányok tárgyát képezték, 
valójában a hazai nemzetiségek számát illetően 
megmaradtak az úgyneveze"  becsült számadatok. 
2011-ben azonban ez megváltozik, rendkívül fontos 
lesz, hogy hányan vállalják fel anyanyelvüket, nem-

zetiségüket, identitásukat, a kormányzat ugyanis 
ezekre a valós számokra alapozva kívánja a jövőben 
a hazai nemzetiségek különböző támogatási formáit 
megállapítani. 

Több tekintetben is más ez a népszámlálás, mint 
az eddigiek: a magyarországi ezú" al – a többi tag-
államban zajlókkal megegyezően – egyben Euró-
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pai Uniós népszámlálás is. Most először nemzetisé-
gi kérdezőbiztosok is munkába állha" ak, segítendő a 
minél sikeresebb lebonyolítást. A válaszadásra az 
internetet is (www.nepszamlalas.hu) használha" uk. 
Vannak kötelezően és „önkéntesen megválaszolan-
dó”, azaz nem kötelező kérdések. Újdonság az is, 
hogy nem csupán az eddigi tizenhárom hazai nem-
zetiség, hanem további négy migráns csoport tagjait 
is megszámolják, jelesül a kínaiakat, arabokat, oro-
szokat és vietnámiakat, akik szintén mérhető szám-
ban élnek hazánkban. 

Továbbra is mindenki név nélkül, azaz anonim 
módon adhatja meg valamennyi válaszát. A nem-
zetiségre vagy a vallási hovatartozásra vonatkozó 
kérdések a nem kötelezően megválaszolandók közé 
tartoznak.

Amint Hepp Mihály, a Magyarországi Nemzetisé-
gek Országos Önkormányzatai Szövetsége s a Hor-
vát Országos Önkormányzat elnöke, valamint Setét 
Jenő, a roma kampány főkoordinátora a Sokszínű 
Magyarország „Ide tartozunk!” sajtótájékoztatóján 
is elmondták, a 2011. évi népszámláláskor az anya-
nyelvre és a nyelvi kötődésre kérdeznek rá a bizto-
sok, de a kulturális kötődés, mely legutóbb talán a 
„legnépszerűbb” kérdésnek bizonyult, ezú" al elma-
rad. Egyedül a népszámlálás adatai lesznek hivatva 
bizonyítani Magyarország nyelvi és vallási sokszí-
nűségét s nemzetiségi összetételét. 

A legfontosabb, hogy október 31-ig éljünk a lehetőség-
gel és vállaljuk nemzetiségi hovatartozásunkat a jövőnk, a 
fennmaradásunk érdekében!


